

小记者 成长特刊

CHENGZHANG TEKAN

树人百年 梦应溪小

溪口中心小学举行百年校庆

一百年风雨沧桑,砥砺前行;
一百年弦歌不辍,桃李芬芳。

溪口镇中心小学,源远流长,历史悠久,创办于1923年,校舍择于丰镐房,当时取名“俞孝区立小学”;后来几度更名,2016年奉化设区后,学校更名为“宁波市奉化区溪口镇中心小学”。建立至今,已走过风风雨雨100年。

2023年12月29日,溪口镇中心小学百年校庆暨第十届艺术节启幕活动在学校报告厅隆重举行,退休教师、学生家长和老师生们欢聚一堂,共襄盛会,共同见证溪小迈入建校100年的崭新篇章。

校庆许愿单

101班小记者周子涵:看到那么多表演节目,我觉得哥哥姐姐们很了不起。学校100岁啦,我的愿望是成为哥哥姐姐们那么优秀的溪小学子。

101班小记者江慕轩:我的心愿很简单,就是能早日戴上红领巾。

101班小记者夏宇珂:我喜欢挖掘历史秘密,希望长大后能当考古学家。

101班小记者蒋泽麟:我的妈妈是老师,她默默地培育着一代代的学生。我要向她学习,以后也为国家做贡献。

101班小记者陆均宇:我现在还小,我的愿望是学好知识,考试考100分。

101班小记者孙雯琦:我希望能得到校级奖状,各种奖状越来越多。

101班小记者汪言朗:在校庆当天,我已经成为一名光荣的少先队员。我下个阶段的愿望是好好学习,长大为祖国效力。

101班小记者竺沫言:在溪小妈妈生日时,我要许下一个愿望,就是成为一名侦探。

101班小记者孙嘉乐:我渴望,有一天我可以上台为大家表演节目。

指导老师 江旭芳

观校庆有感

103班小记者董文轩:今天是百年校庆的日子,童话城堡里的小精灵们乐坏了,大家围在一起欣赏表演,真是热闹极了!

103班小记者郭苒汐:星期四下午,学校组织了校庆表演,一年级的我第一次看到大哥哥大姐姐那么精彩的表演。我们在台下看得不亦乐乎,拍手叫好。

103班小记者万涵:感觉自己很幸运,学校的一百岁生日被我赶上了,我希望我们的学校能越来越好!

103班小记者应旭楠:今天是一个快乐的日子,哥哥姐姐们能够在舞台上表演得那么好,真了不起呀!

103班小记者黄梓睿:看着挂上红领巾的小朋友,好羡慕,我也想成为一名光荣的少先队员,校庆真是一个热闹的日子啊!

指导老师 宋青青

205班小记者张雨晨:今天是个特别的日子,庆祝我校成立100周年,寒风虽冷,但我的心情无比激动,我为能在溪小学习感到温暖,得到这么好的教育感到幸福。

203班小记者江沐忆:今天是我们百年校庆的庆典活动。一进校门,周围的景象让我眼前一亮。舞台被装扮成一个五彩缤纷的大花坛,上空两个巨大的氢气球,像热情的迎宾在晨风中翩翩起舞,好像在说:“欢迎您的到来!”全体师生脸上都洋溢着笑脸。

202班小记者吴桐雨:校庆的表演丰富多彩,我可真荣幸,能够在上学期间赶上百年校庆,这将会成为我学习生涯中美好的一段回忆。

403班小记者蒋鑫雯:今天最让我期待的是中国女排前国手单丹娜姐姐来到我们学校!我没做梦吧?她不仅来了,还为我们揭晓了两个吉祥物的名字,一个叫善善,一个叫乐乐,合起来就是“乐善”,应该是对我们的美好祝福吧!

306班小记者朱子萱:在百年校庆的表演上,有很多节目,十分精彩,比如《小叮呤朗诵》,同学们经过刻苦训练,朗诵得十分动听。还有二年级的同学们表演的排球操,他们整齐的队伍,熟练的动作,真让人惊叹!

306班小记者夏婉婷:在我们盯着屏幕看时,表演突然开始了。首先登场的是弹古筝女孩子们,古筝发出美妙的声音,令人陶醉。通过观看这次校庆表演,我觉得老师和同学们都很棒,每个表演都很精彩!

306班小记者竺思远:通过本次百年校庆活动,让我感受到学校像一个大家庭。作为学生,我感到无比的荣幸,同时我也会更加严格要求自己,好好学习,用最优异的成绩回报学校。

指导老师 陈巧巧

405班小记者李梓宸:在这次的百年校庆活动中,我印象最深的给排球宝贝取名环节,进入决赛的名字只有十个,每个人都认为自己可以入选,个个神情紧张,当屏幕公布答案时,让我大吃一惊,居然是“乐乐”和“善善”。我想我们的学校在一个百年中,会发展成一个更独特、更新颖的学校,让我们拭目以待!

激动人心的时刻

306班小记者 毛际桐

时光荏苒,我们迎来了溪口中心小学百年校庆,大家的心情都那么激动,期待着这次校庆的表演。

激动人心的时刻到了,我看到溪小學子的才华、勇气和努力拼搏的样子,看到他们灿烂的笑容。瞧,节目开始了,穿着古装的女孩子们面带微笑,静静地弹着古筝,把古筝的音乐和旋律弹奏的动听极了。合唱的同学们更是自信大方,他们唱着民国歌谣,变换着队形。朗诵的同学们声音非常响亮,和合唱团完美地融合在一起。

在李校长和众多学生以及家长代表的见证下,学校颁发了新的校徽,同时新一批少先队员戴上了鲜艳的红领巾,最后大家宣誓完毕,校庆活动圆满结束。这次校庆真是既庄严又精彩!

指导老师 陈巧巧

百年校庆精彩多

306班小记者 皇甫焯昕

2023年12月29日是我们溪口中心小学百年校庆,全校师生为这次庆典专门准备了各种各样的精彩节目,有合唱、茶艺、美工、舞蹈等。

其中,最令人注目的是二年级的排球操。他们穿着统一的服装,个个精神饱满,开场就来了一个高难度的后空翻,大家看得都惊呆了,不约而同地响起了热烈的掌声。随着音乐,他们迈着整齐的步伐,昂首挺胸,动作一致,最后用一个优美的劈叉结束了表演。其他的表演节目也都各有特色,十分精彩。

通过这次庆典,让我们对学校有了更多的了解。百年沧桑,一路风雨,万千桃李,祝我们的学校越办越好!

指导老师 陈巧巧

献礼百年校庆

306班小记者 章栀琳

在这个百年一遇的重要时刻,我作为学校的小主人当然不能错过啦!

我有一个很重要的任务,就是和合唱团的同学们表演大合唱《送别·踏雪寻梅》。台下坐满了老师、同学和家长代表,我既激动又紧张。时间一分一秒地过去了,当热烈的掌声响起的时候,心里的大石头终于落了地,合唱团的同学们激动地互相拥抱,大喊:“演出成功了!”我想:团结友爱,天天向上,就是我们给母校百年庆典最好的礼物。

指导老师 陈巧巧

见证辉煌时刻

306班小记者 竺心悦

学者说:一百年是世纪轮回;教师说:一百年是立德树人。今天,也正是我的母校的百年校庆,我有幸见证和参与了这个辉煌又值得纪念的时刻。

我站在舞台上,看到台下的老师和同学们,我感到无比自豪,特别是看到那几位白发苍苍的校友和比我小的同学,更让我感受到母校的历史悠久,源远流长。校庆的节目丰富多彩,我参与的节目是茶艺。“一杯清茶,千年传承”,中国是茶的故乡,茶文化历史渊源,也正体现了母校的历史与传承。

指导老师 陈巧巧

多彩校庆

405班小记者 竺子单

在此次百年校庆活动中,我有幸参加了表演。

我们班的第一个表演开始了,我在台上拿着轻如风的牌子,上气不接下气,音乐一响,我毫不犹豫地跪了下去举起了牌子,我害羞得脸上一阵热。只见第一排航天组用刚劲有力的舞蹈告诉我们:我们是航天强国,之所以拥有航天设备,是因为国家先辈们的奋斗和努力。他们有力地踏步着,那声音高过冰糖的吆喝声,也高过钱塘江大潮奔腾的声音。

第二个节目是军事组,他们头戴军事帽,举着红旗,用力地挥舞着,那速度像脱缰的小马。到了第三个节目,是文化组,她们牢牢地捧着书,一本正经地看着,可认真了。第四个节目是运动组,台下的小朋友们那炯炯有神的眼睛散发出灿烂的光芒,一个个运动健将们灵活地摆动起来。

从这些精彩的表演活动可以看出,我们真是一个多才多艺的学校啊!

指导老师 陈静慧

回眸百年校庆

402班小记者 夏菽婷

百年校庆的文艺演出,有茶艺、古筝、书法等艺术项目的展示,更有建校以来百年老照片的回放。

首先上场的是几位穿着汉服,仙气飘飘的小姑娘,她们奏出的古筝,琴声悦耳又动听;随之上场的两位舞者迈着轻盈的步伐,在琴声中翩翩起舞,像一位位仙女在空中舞蹈,面带微笑。

随着一个个艺术项目的展示完毕,接下来是一年级小朋友加入少先队佩戴红领巾的仪式。当老队员为他们系上鲜艳的红领巾时,他们自豪,他们开心,他们快乐。希望他们能珍惜用鲜血染成的红领巾。最后大家合影留念——百年校庆的活动到此结束。

精彩的演出

403班小记者 竺诗涵

“哇!真是太精彩了!”是哪里传来了阵阵喝彩声?原来是溪口中心小学正在举行百年校庆呢!

一大早,校园里人声鼎沸,都在忙着做校庆开始前的准备呢!我也是其中一员,我早早来到学校,化妆、整理表演服,忙得不亦乐乎!

在大家的期盼中,活动终于开始了。我参加了两个表演——竖笛和现场作画。在茶艺社结束精彩表演后,轮到我們上台了。优美的歌声萦绕在耳边,我们认真地地进行美术创作,歌声停止,我们也完成了作画,大家一起向客人们展示,客人们竖着大拇指,对我们连连称赞,我的心里别提多美了。接下来是竖笛表演,我们都迫不及待地想一展溪小风采呢!随着老师的指令,我们开始表演,悠扬的笛声不绝于耳,大家听得如痴如醉,一曲作罢,台下响起了雷鸣般的掌声,也让我悬着的心放了下来。

开心的时间总是过得飞快,不知不觉中,活动已接近尾声,虽然很不舍,但是有幸能参与其中,我的心里无比激动。

喜迎校庆

503班小记者 单晨阳

岁月的时光缓缓流淌,随着时间的推移,经过长时间的排练,我们终于迎来了百年校庆,同学们都为此感到高兴!

百年校庆上同学们都很忙,不是表演就是在教室里看直播。我来到阅览室,化妆老师先给我打粉底,再画眼线、眼影。接着,我又去涂了口红。最后,我还去打了发胶。同学们看了化完妆的我,都哈哈大笑起来,说:“哈哈,单晨阳,你好像一个女生呀!”

化完妆,我们来到报告厅,表演已经开始了。过了好久,终于到我们朗诵团表演“日月穿梭”……表演完了,我难过地离开了。

时间过得很快,百年校庆结束,但我还是记忆犹新。

跨时代的聚会

402班小记者 单斌辉

为庆学校百年华诞,老师和同学们准备了丰富的文艺演出。我们在课外的休息时间,甚至占用了部分的上课时间来为这次的文艺表演进行准备、彩排,我们一遍遍重来,精益求精,只为给大家奉献一场精彩的表演。

表演中,民国歌谣联唱让我们一起回味了过去的美好时光,在现在这个美好和平的时代一同深切怀念过去,一同回忆那时的记忆;《萤火虫》套笛表演则是带着那百年历程的辉煌向未来望去。

回首往昔,峥嵘岁月,学校在伟人的殷切期望下建立,在历史的洪流中不断挣扎成长。展望未来,我们相信学校会继续坚持“中正乐善”的办学理念,带着对未来的期望,坚定理想信念,坚定教育信念,提高教育质量,培养出一批一批的优秀人才,共同创造属于溪小的更光明的未来。

指导老师 张露

欢度校庆

503班小记者 王哆啦

为了庆祝溪小百岁生日,学校安排了许多节目,如舞蹈表演、书法创作、茶艺展示、诗歌朗诵等等,最让我感到自豪的是,我也有幸成为书法创作表演的一员,亲身参与到了其中。

校庆开始,首先带来的节目是茶艺展示。茶艺社团的同学们在古筝悠扬的音乐声和书法表演的同学共同协作下,用娴熟的手法,泡出清香四溢的茶水,给在座的书记、校长以及其他领导和老师奉上一杯清茗。

接下来是舞蹈表演,瞧!演员们身穿军装,各个精气十足。听!笛声悠悠,那是小螺号陶笛社为我们带来的演奏曲目《茉莉花》和《萤火虫》,那笛声真好听,让人沉浸其中。

最后,让朗诵社团的同学们来杀个青吧!他们以朗诵的形式赞美了我们这童话般的校园,让身处溪小读书的我们听得倍感自豪。

百年校庆,共创未来!让我们一起来庆祝她吧!

我爱我的学校

405班小记者 夏芷萱

在百年校庆活动中,我可是演出队员之一呢!

我表演的节目是绘画童子军,站在舞台边上,表演开始了!我们有序地排着队,跟着音乐的节奏,我们微笑着摇着头坐在了舞台中央,合唱团的同学们在我们身后歌唱着。终于一阵轻快的歌声响起,我盖上笔盖,等待着前面的同学走光,轮到我了,我轻轻地对身后的同学说:“准备——预备。”接着,我快速地翻了画,站起来笑着向观众们示意,我们的老师一个手势,我集中精神,正好和身后的合唱团相映成趣,我们一鞠躬,下台了!虽然时间过得这么慢,又好像很快。一转眼就下台了,不过我长呼一口气,终于结束了。在百年校庆的表演中,我好像知道了很多,也明白了很多。

啊!我的校园一年四季风景如画,童话般的校园,在不久的将来一定会变成一个漂亮美丽的大花园,我们可以在里面快乐地学习,快乐地成长,我爱我的学校!

指导老师 陈静慧

祝福溪小

405班小记者 朱牧远

溪小100年,为迎接这重要的时刻,学校开展了隆重的庆典,十分热闹,接下来让我给你讲一讲吧!

庆典上,各班要表演才艺。我们班是四年级最后一个出场的,出场前,队员们十分努力地准备着。到了我们班表演的时间,我赶紧把视线转到我们班,只见我们班第二组表演好后,大家已经看入迷,第四组刚表演完后,小朋友们的视线才从我们班离开。这活动也太精彩了吧。

未来,希望我们的童话校园不仅可以越来越美好,还能变得科技感十足。祝福!我最爱的校园!

校庆之采访感悟

502班小记者 陈星烨

溪小的百年校庆,作为溪小學子的我,作为奉化小记者的我,正穿梭在校园的各个角落,完成着小记者训练营的一项任务:采访。也正是这项任务,让我与同学有了更多心灵接触。

无论是低年级的学弟学妹们,还是高年级的学哥学姐们。谈及理想,大家几乎都能畅所欲言:有的想当一名医生,救死扶伤;有的想当一名老师,教书育人;还有的想当一名军人,保家卫国……大家的理想可都在悄悄地萌芽哩!在看着我,不也正是如此,从小就想当一名宇航员,去探索那浩瀚宇宙里的各个星体。

溪小的百年校庆,在缤纷多彩的活动中,隆重又有意义。它唤醒了我们的理想,让我们心中的那束“光”更加明亮,看清前路,勇敢向前,展望未来,正如朗诵节目中所说:未来已来,让我们踏上未来,正好!

为溪小喝彩

405班小记者 何雨诺

这次溪小校庆中,我有幸参加了入场式表演,扮演一名解放军。当我穿上军装时,感到无比开心和愉悦。虽然天气寒冷,把我的手都冻僵了,但我的内心是火热的,因为我能感到手中的红旗给我传来的温暖。

不知不觉,校庆结束了!可我的心还停留在精彩的节目中。我为自己能见证这次校庆而庆幸,我为自己能在这所美丽又有着朝气的校园学习而自豪,我也为自己许下真挚的祝福,多么希望我们学校变得更加美好!

迎百年校庆

405班小记者 蒋瀚漠

2023年12月29日,我们溪口中心小学迎来了百年校庆活动,我有幸参加了表演。

表演时,我迈着沉重的步伐,拖泥带水地上了台,顿时我忐忑不安,一双双眼睛朝我们看来。我不敢溜神,生怕一不小心就砸了班级的戏,总算越过了我们第一排的表演。轮到第二排了,他们精气神十足,眼睛瞪着像两个铜铃。甩着红旗的手臂粗壮有力,显得威风凛凛,不愧是军士组。轮到才艺组啦!她们迈着轻快的步伐,婀娜多姿,如同神界的仙女,眉清目秀,看着很有学问。轮到最后一组啦!那就是运动组,他们活泼可爱,个子又高,有着强壮的体魄,如同大力士!

通过这次校庆,我看到了一个历史悠久的学校,看到了一个充满活力的学校,看到了一个充满生机的学校……

大开眼界

405班小记者 夏沈萱

在令人振奋的音乐声中,在校长和书记的致词中,百年校庆拉开了帷幕。我是相当的兴奋,因为我穿上了漂亮的汉服参加了开幕表演。

第一个节目是三到六年级的舞蹈表演。同学们像一只只美丽的蝴蝶起舞,在这么美丽的校园里显得特别协调好看。有的跳民族舞,有的跳芭蕾舞,还有的跳现在很流行的“科目三”……而我们班就不一样了,分成了四组,有文化组、军队组、运动组,还有航天组。

开始表演那会儿,我可紧张了,双腿都在发抖,那笑容都是勉强挤出来的,害怕占据了全部,可是我越跳越进入状态,仿佛化身了美丽的天仙,随着音乐声的收尾,我们完美地完成了表演。

当然很多才艺表演,吹笛、合唱、书画等等,让我大开眼界。

指导老师 陈静慧

我骄傲,我是“溪小”人

504班小记者 张栩睿

何其有幸,我和妈妈拥有同一所母校;何其有幸,我们一同见证了母校的百年华诞;又何其有幸,我成为了百年校庆的主持人,带大家走进这专属我们的美好时刻。

舞台上,我的心情沸腾着。看着老师们亲切的目光,家长们热情的目光,同学们激动的目光,看着台上下齐声高呼“少年强则国强”时大家坚毅的目光,我感受到了什么叫“百年赓续 薪火相继”,我感受到了什么是溪小少年的理想与担当!

新校徽乘着无人机穿越人海闪亮登场,书记与校长一同将它颁布;排球前国手单丹娜姐姐回到母校,在大家的欢呼雀跃中,携手排球宝贝“乐乐”“善善”一起与大家见面。学校在匠心独运中,给我们带来了一次又一次的惊喜!

回望过去,展望未来,我不禁感慨万千。百年风雨兼程,百年桃李芬芳。我为我是溪小的一员而骄傲自豪!祝福母校百年华诞,愿薪火相传,再创辉煌!